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FDP-Fraktion Gief3en SRROC T
Herr m Auskunft erteilt: Dietlind Grabe-Bolz
Klaus-Dieter Greilich Zimmer-Nr.: 02-009

Telefon: 0641 306-1001
. N Telefax: 0641 306-2001
Uber Biiro der Stadtverordnetenversammlung E-Mail: dieflind.grabe-bolz@giessen.de

Datum: 26. September 2019

Anfrage der FDP-Fraktion vom 15.09.2019; ANF/1867/2019
Sehr geehrter Herr Greilich,
lhre Anfrage beantworte ich wie folgt:

+Wie viele Ausschreibungen und Vergaben sind in den Jahren seit 2014 durch die
Bauamter der Universititsstadt GieBen abgewickelt worden und um welche Aufiragssumme
hat es sich dabei jeweils gehandelt?”

Die erforderlichen Daten kénnen nur aus den Registern der Submissionsstelle entnommen
werden. Diese enthalten alle Vergabeverfahren iber der Schwelle der Kleinaufirége. Diese
war bis 2014 auf 10.000 € begrenzt und ab 2015 auf 7.500 €. Weiterhin ist der wenig
konkrete Begriff ,Baudmter” genaver zu spezifizieren.

Nach dem Organisationssystem der KGST. (Kommunale Geschéftsstelle fir
Verwaltungsmanagement) gibt es auch bei der Universitétsstadt GieBen die Gruppe der
Bauverwaltungsamter, diese ist hier wahrscheinlich nicht gemeint, da z. B.
Stadtplanungsamt, Vermessungsamt und Bauordnungsamt keine oder nur selten Auftrége
im Bausektor vergeben. Vielmehr dirften die bauausfihrenden Amter Hochbauamt,
Tiefbauamt sowie Garten- und Friedhofsamt gemeint sein.

Nach den Registern der Submissionsstelle sind bei diesen folgende Vergaben verzeichnet:

Postfach 11 08 20 Telefon 0641 306-0 Sparkasse Giefien Postbank Frankfurt und Konten bei
35353 Gieflen Telefax 0641 306-2323 BLZ 513 500 25 BLZ 500 100 60 weiteren Banken in
stadigiessen@giessen.de Kto.-Nr. 200 502 000 Kto.-Nr. 17 703 609 der Stadt Giefien
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2014 2015 2016
Anzahl Aufiragswert | Anzahl|  Auftragswert  [Anzahl|  Aufiragswert
Amté65| 113 10.673.332,17 €| 140 6.030.749,44 €| 101 8.647.218,58 €
Amté66 | 35 3.086.248,56 €| 56 5.362.788,60 €| 47 3.367.223,78 €
Amt 67 | 34 2.163.030,89 €| 29 869.882,73€| 19 962.145,79 €

182 15.922.611,62€ 225 12.263.420,77 € 167 12.976.588,15 €

2017 2018
Anzahl | Aufiragswert | Anzahl|  Auftragswert
Amt 65 139 7.574.053,65€| 170 [ 17.253.052,45 €
Amt 66 47 4.909.153,56 €| 34 2.624.498,44 €
Amt 67 26 4.500.518,00€| 34 1.855.499,19 €

212 16.983.725,21 € 238 21.733.050,08 €

1. Zusatzfrage:

»In wie vielen dieser Fille erfolgte die Aufiragsvergabe an Generalunternehmer statt an
einzelne Gewerke?”

Es wurden keine Aufirdge an Generalunternehmer vergeben.

2. Zusatzfrage: '

+Welche konkreten Griinde fir diese Vergabe an Generalunternehmer statt an einzelne
Handwerksbetriebe haben vorgelegen?”

Entféllt, siehe Antwort 1. Zusatzfrage.

Mit freundlichen Griifen
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Dietlind Grabe-Bolz
Oberbirgermeisterin

VYerteiler:

Magistrat

SPD-Fraktion

CDU-Fraktion

Fraktion Biindnis 90/Die Grinen
AfD-Fraktion

Fraktion Gief3ener Linke

FW-Fraktion

FDP-Fraktion

Fraktion Pirafenpartei/Birgerliste Gieflen
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